Мариуполь



Чемпион в третий раз

В начале мая в мариупольском бильярдном клубе «Звездный» прошел очередной Чемпионат Мариуполя по «Свободной пирамиде» среди юношей до 16 лет. Четырнадцать спортсменов из разных районов города «скрестили свои кии» за зеленым сукном бильярдных столов. Все встречи проходили до трех побед по олимпийской

системе до двух поражений.

В итоге двухдневной борьбы первое место и звание чемпиона в третий раз подряд завоевал 14-летний Валерий Каракай, которого тренирует Виктор Григорьевич Бандура. Второе место занял Иван Олейников, а два третьих поделили Марк Карлов и Алексей Поветенко.

Крым

Вячеслав Прохоров чемпион Крыма среди ветеранов





10 апреля в симферопольском бильярдном клубе «Золотой шар» состоялся Чемпионат Крыма по бильярдному спорту среди ветеранов (1951 г. р. и старше) в категории «Комбинированная пирамида», который являлся отборочным на Чемпионат Европы 14-17 апреля в г. Хмельницкий.

На торжественном открытии Чемпионата участников приветствовал Президент Федерации бильярдного спорта Украины в АР Крым, депутат Верховной Рады АР Крым А. Ю. Черняк,

пожелавший ветеранам хорошей игры, спортивных успехов и достойно представить автономию на предстоящем Чемпионате Европы.

В соревнованиях, посвященных Дню Здоровья, приняли участие спортсмены Симферополя и Симферопольского района, Евпатории, Феодосии, Коктебеля и Судака, всего 25 спортсменов.

В ходе соревнований было немало острых моментов, но в четвертьфинал вышли спортсмены Симферополя, Евпатории, Судака и Коктебеля. В четвертьфинале евпаториец Петр Мартынов со счетом 2-1 победил Валерия Колесника из Симферополя, Владимир Шевченко из Евпатории уступил 1-2 Валентину Мельникову из Симферополя, Владимир Швецов из Судака уверенно победил симферопольца А. Туровца со счетом 2-0, симферополец Зия Сейтванов проиграл 0-2 Вячеславу Прохорову из Коктебеля.

В полуфинале П. Мартынов проиграл со счетом 1-2 В. Мельникову, а новичок этих соревно-

ваний, В. Швецов после упорной борьбы уступил бронзовому призеру Чемпионата Мира 2010 г. среди ветеранов, В. Прохорову 1-2.

Финал прошел напряженно и динамично — первая встреча завершилась победой Мельникова со счетом 8:1. Более опытный Прохоров переломил ход игры и завершил финал со счетом 3:1. Таким образом, звание Чемпиона Крыма 2011 среди ветеранов в категории «Комбинированная пирамида» завоевал Вячеслав Прохоров из поселка Коктебель, «серебро» у симферопольца Владимира Мельникова, а «бронзу» разделили Петр Мартынов из Евпатории и Владимир Швецов из Судака.

Кроме вручения дипломов и кубков победителям, в качестве основного приза Крымское отделение Федерации бильярдного спорта Украины обеспечило крымским участникам Чемпионата Европы среди ветеранов бесплатное проживание и питание во время проведения чемпионата.

Крымский челленджер в «Лотосе»



В конце апреля в Евпатории, в бильярдном клубе «Лотос», прошел Чемпионат Крыма среди юниоров, юношей и девушек по «Комбинированной пирамиде», который стал отборочным на юношеский Чемпионат Украины в Евпатории.

По итогам турнира первое место занял Артур Евстигне-

ев из Бахчисарая, которому удалось в финальном матче обыграть представителя Симферополя Александра Дурышева. Младший брат Артура — Тимур Евстигнеев стал бронзовым призером чемпионата, разделив третье место с Сергеем Прощенко из Евпатории.

Кривой Рог

Влад Косогов — лидер криворожских юниоров

30 апреля в Кривом Роге в бильярдном клубе «Империя» Криворожской федерацией бильярдных клубов был проведен Открытый Чемпионат по «Комбинированной пирамиде» среди юниоров. Турнир открывал председатель Днепропетровской областной ячейки НФСБУ Олег Анатольевич Пудовкин.

Общее количество участников составило 13 человек. В итоге напряженной борьбы первое место в турнире занял Влад Косогов, обыгравший в финале со счетом 3-1 Влада Грыгора. Третьи места поделили Мария Пудовкина и



Богдан Рыбалко. Турнир пошел в теплой и дружественной атмосфере, поэтому даже те,

кому не повезло выиграть медали, получили удовольствие от игры.

Тернополь



Островський знов лідирує у «Абриколі»

14 травня в Тернополі в БК «Абриколь» відбувся відбірковий турнір на Кубок України з Пулу, дисципліна «10-ка». В змаганнях брали участь 13 спортсменів (усі тернополяни). Переможцем Кубку області в черговий раз став Руслан Островський, але на цей раз перемога йому далась не так легко. В ході гри він програв Олегу Шаванову і «впав» у нижню сітку, але потім впевнено подолав усіх суперників і отримав перемогу. Друге місце зайняв

Iгор Томащук. Бронзовими призерами стали Олег Шаванов та Iгор Наконечний.

Варто також відзначити гру наших юніорів. Вони все більш впевнено почувають себе на дорослих змаганнях. В той час, як сильніші з юніорів поїхали в Київ, Сергій Максьо і Дмитро Жадан в першому ж турі «вибили» більш досвідчених суперників до нижньої сітки, а Вітя Дудаш та Віталік Долгошеєв дійшли до чвертьфіналу.

Хмельницкий





Двойная победа Дмитрия Олейника

В Хмельницком 9-10 апреля состоялся второй этап Куб-ка Хмельницкой области по «Свободной пирамиде» среди мужчин, женщин и юниоров. Турнир проходил под патронатом Управления по делам семьи молодежи и спорта Хмельницкой областной государственной администрации. Всего в соревнованиях приняли участие 69 человек (35 мужчин, 25 юниоров и 9 женщин) из 5 районных центров Хмельницкой области.

Призовые места распределились следующим образом:

Мужчины

1. Дмитрий Олейник (Дунаевцы) 2. Виктор Урбан (Хмельницкий) 3. Юрий Горенюк (Хмельницкий), Сергей Чумак (Хмельницкий)

Женщины

- 1. Алина Левицкая (Хмельниц-кий)
- 2. Ольга Прохорова (Хмельниц-кий)
- 3. Татьяна Мартынюк (Хмельницкий)

Юниоры

- 1. Дмитрий Олейник (Дунаевцы) 2. Андрей Ярмолюк (Хмельницкий)
- 3. Владислав Сусяк (Каменец-Подольский), Вадим Бзот (Хмельницкий)

Примечательно то, что 15-летний юниор Дмитрий Олейник принял участие и в мужском и в юниорском зачете, и уверенно выиграл в обоих.